

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA ISPOSTAVA DR LINO PREŠIĆ LABIN			
ADRESA:	UL.SV.MIKULE 2 LABIN 52220			
TELEFON:	052/855 333	FAX:		E-MAIL: branka.mrzlic@idz.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
14.2.2024.	Centralna sterilizacija u IDZ ispostavi Labin	Upoznavanje, edukacija i obnavljanje znanja prisutnih o procesu rada centralne sterilizacije u ustanovi od dezinfekcije, pravilnih postupaka od čišćenja do sterilizacije materijala koji su preduvjet uspješne sterilizacije te o vrstama i načinima kontrole sterilizacije, a sve u cilju većeg standarda u kontroli infekcija.	Tina Cvijanović, bacc.med.tech. Bojana Lekić, medicinska sestra	IDZ ispostava Labin
14.3.2024.	Samopregled dojki	Karcinom dojke najčešći je zloćudni tumor u žena, vodeći uzrok smrtnosti u ženskoj populaciji. Samo pregled dojke je važna metoda prevencije i ranog otkrivanja karcinoma te kvalitetna nadopuna pregledu i pretragama s ciljem smanjenja mortaliteta od raka dojke, ranog otkrivanja raka i poboljšanja kvalitete života bolesnica s rakom dojke. Cilj predavanja je edukacija zdravstvenih	Branka Mrzlić, magistra sestrinstva Rosana Kiršić, medicinska sestra	IDZ ispostava Labin

		djelatnika o važnosti edukacije populacije o redovnom i pravilnom samo pregledu dojki te demonstracija na modelu.		
11.4.2024.	Temeljni principi održavanja života, BLS- Basic Life Support	Edukacija zdravstvenih djelatnika i obnavljanje znanja o ključnim faktorima prepoznavanja srčanog zastoja, temeljnim principima održavanja života, o redosljedu provođenja mjera osnovnog održavanja života te o postupcima provođenja osnovnih mjera održavanja života uz primjenu AVD-a.	Borislav Prajz, bacc.med.tech. Jasmina Čehić, medicinska sestra	IDZ ispostava Labin
09.05.2024.	Prevenција pretilosti u djece rane i predškolske dobi	Prekomjerna tjelesna težina i pretilost u dječjoj dobi je prepoznata kao javnozdravstveni problem u Hrvatskoj. Kao dio primarne prevencije pretilosti u dječjim vrtićima se provodi Nacionalni program „Živjeti zdravo u vrtiću“. Cilj prevencije je smanjenje broja prekomjerno teške i pretile djece u vrtiću kroz individualni savjetodavni rad sa djecom i njihovim roditeljima stvaranjem okruženja koje promiče pravilnu prehranu i redovitu fizičku aktivnost.	Dolores Eškinja Kos, magistra sestrinstva	IDZ ispostava Labin

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis Branka Mrzlić, mag.sestrinstva

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis Nikola Žgrablić, dr.med.spec.

HKMS - E0001

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Ime i prezime i potpis

Davorka Rakić, dipl.med.tech.